 <small>da se čujemo i razumemo</small>	INTEGRISANI SISTEM MENADŽMENTA		IMS
	POLITIKA INTEGRISANOG SISTEMA MENADŽMENTA		Dokumentovana informacija
	Verzija: 01	OJ:	Datum: 17.05.2018. godine

PREDUZEĆE ZA IZRADU I PROMET ORTOPEDSKIH POMAGALA
AUDIOVOX d.o.o. BEOGRAD, ZELENI VENAC 6/I




DO-00.02

POLITIKA

INTEGRISANOG SISTEMA MENADŽMENTA



Maj 2018. godine

 <small>da se čujemo i razumemo</small>	INTEGRISANI SISTEM MENADŽMENTA		IMS	
	POLITIKA INTEGRISANOG SISTEMA MENADŽMENTA			Dokumentovana informacija
	Verzija: 01	OJ:	Datum: 17.05.2018. godine	DO-00.02

POLITIKA INTEGRISANOG SISTEMA MENADŽMENTA

Naša politika Integrisanog Sistema Menadžmenta (IMS) proizilazi iz naše poslovne politike, a naši ciljevi integrisanog sistema menadžmenta proizilaze iz naših poslovnih ciljeva.

Osnovni dugoročni cilj naše poslovne politike je: da sačuvamo leadersku poziciju u Srbiji u oblasti prodaje slušnih aparata i da unapredimo prodaju dijagnostičke opreme i proizvodnju medicinskih sredstava i opremu za poboljšanje sluha.

Suština politike Integrisanog Sistema Menadžmenta je da se kvalitetnim i po ceni pristupačnim proizvodima i uslugama uz racionalno angažovanje svih resursa, zadovolje svi zahtevi kupaca i prevazidju njihova očekivanja.

Opšti cilj kvaliteta je: da u potpunosti zadovoljimo zahteve naših kupaca i da budemo jasno pozicionirani na tržištu Srbije i šire kao organizacija koja je prepoznatljiva po kvalitetnim i pravovremenim proizvodima i uslugama i po konkurentskim cenama.

Svoje ciljeve veoma pažljivo formulišemo i postavljamo, tako da njihovo ostvarenje doprinosi pozitivnom rezultatu poslovanja i neprekidnom ulaganju u razvoj da bi se osigurali postojanost organizacije u sadašnjosti i stalan napredak u budućnosti.

Težimo da budemo jasno pozicionirani na tržištu i prepoznatljivi u svim oblastima našeg delovanja, što je zahtev i Direktora preduzeća koji je postavio sledeće **osnovne smernice Politike Integrisanog sistema menadžmenta**:

1. Politika Integrisanog sistema menadžmenta se primenjuje za svrhu organizacije,
2. Politika Integrisanog sistema menadžmenta uključuje našu posvećenost usaglašavanju sa zahtevima i održavanju efektivnosti Integrisanog sistema menadžmenta.
3. Politiku Integrisanog sistema menadžmenta koristiti kao okvir za utvrđivanje i preispitivanje ciljeva Integrisanog sistema menadžmenta,
4. Politiku Integrisanog sistema menadžmenta saopštiti svim zaposlenim u organizaciji i svim zainteresovanim stranama,
5. Politiku Integrisanog sistema menadžmenta stalno preispitivati u planiranim intervalima kako bi se postiglo da ona bude adekvatna.

Politika Integrisanog sistema menadžmenta daje smernice za ponašanje svih zaposlenih u preduzeću, a menadžment ima zadatak da njene smernice prenese svim zaposlenima, poslovnim partnerima i široj društvenoj zajednici, kao i da obezbedi uslove da se ona u potpunosti realizuje.

Za definisanje i tumačenje Poslovne politike i Politike Integrisanog sistema menadžmenta odgovoran je Direktor preduzeća, a za njihovo sprovođenje odgovorni su svi zaposleni u preduzeću, srazmerno svojim pozicijama, odgovornostima i ovlašćenjima.

U Beogradu dana
17.05.2018. godine



DIREKTOR

Jéla Mrmak
Jéla Mrmak